



每年七八月份,都会是一年中出游最火爆的季节,暑期被称为旅游业的“黄金月”。每年暑期游市场,都会出现两轮出游高峰,等一轮高潮始于6月中旬、高考结束后,紧接着7月中旬各大高校相继进入假期,第二波热游又开始。在这个夏天,暑期游的火爆状态又进一步升温。

郑州晚报记者 慎重

“夏令营”火热开团 亲子游、出境游受捧

亲子游将成为暑期游市场新宠

各类夏令营自然是暑期中最热门的旅游产品,和往年夏令营相比,今年市场上出现的针对儿童及学生市场的旅游产品,更多的侧重了“亲子同游”的亮点。记者电话咨询了郑州市几家年年做夏令营产品的旅行社,发现他们除了往年的经典线路之外,今年都推出了以香港、日本、新加坡等为目的地的亲子游产品。

行程推荐

香港 夏令营7天游



香港一直是夏令营最热门的目的地。该行程目前郑州至香港有直飞也有火车。游览主题公园迪士尼,几乎是所有香港夏令营线路的必去景点,在异想天开的幻想世界中,充分感受迪士尼乐园带给你的欢乐,重温童时的梦想。

有些行程的最大的亮点,是安排了“游学”体验,比如香港大学、香港理工大学参观,在感受香港高等学府氛围的同时,还可以与香港大学学生们交流,寻找学习成功的方法。孩子们还将到香港中央图书馆、太空馆、文化中心等地,体验浓郁的科技文化氛围。香港海洋公园历来都是到相关游客一定不会错过的地方。

参考售价:4680元/人

北京 体验“上大学”夏令营



通过参观清华大学和北京大学,树立清晰的奋斗目标。在北京行程中,孩子们还参观天安门广场升旗仪式,还可以参观新北京标志性建筑“巨蛋”——国家大剧院,欣赏故宫博物院、圆明园、八达岭长城等北京精华旅游景点。此次夏令营还可以走进“鸟巢”参观,回味奥运会中的精彩片段。

在有些旅行社的行程中,还安排了由专家设计的素质教育活动,提高孩子们的组织能力,团队意识,自理自立,勤俭节约,让他们养成好习惯。通过“感恩教育”,让孩子们懂得感恩父母、感恩社会。

参考价格:2280元

台湾 高品质亲子团



台湾是个连很多家长都没有到过的新旅游目的地,行程安排家长和孩子一起,前往台北故宫博物院、101大厦、日月潭、阿里山等台湾最负盛名的旅游景点,感受不同的台湾。

台北故宫博物院是每个游客心目中的胜地,这里收藏着世界上最丰富的中华艺术宝藏。其藏品丰富公认并列为世界四大博物馆之一。

参考价格:7800元

内蒙古 勇敢探索夏令营8天



蒙古大草原,草原雄鹰,自小都是男孩子向往的地方。山西的悬空寺、云冈石窟,8天的行程让孩子们急速穿越了5000年历史。在一望无际的内蒙古大草原,躺在草原上数星星,聆听沙子的美妙歌声,还可以参加激动人心的蒙古摔跤,与热情好客的蒙古骑士一同品尝手扒羊肉,感受草原文化。

参考价格:2280元

避暑度假哪里去 人间仙境白云山



世界地质公园、国家5A级景区、国家森林公园、国家级自然保护区、全国科普教育基地、中国最美的地方河南洛阳白云山年平均气温18℃,盛夏平均气温不超过26℃,绝对让您清凉一夏!98.5%的森林覆盖率让您彻底感受大自然的拥抱!被誉为“空气维生素”的负氧离子在2009年8月6日河南省森林生态效益价值评估新闻发布会在白云山森林氧吧召开时现场测量为每立方米空气中含量为8670个,而世界卫生组织规定清新空气的负氧离子标准浓度为每立方厘米空气中不低于1000~1500个。具有净化血液改善呼吸机能和肺功能、改善心肌功能、促进新陈代谢、调节内分泌、增强机体抗病能力、缓和紧张情绪、消除正电荷对人体(如气管、支气管)的刺激、缓解或治愈支气管哮喘、上呼吸道粘膜炎以及镇静、催眠、镇痛、镇咳、止痒、利尿、增食欲、降血压之效。随着暑期的到来,去白云山避暑度假、休闲观光的游客源源不断,大型自驾游团队不断增加,大中学生蜂拥而至,景区内熙熙攘攘,旅游形势异常火爆。盛夏时期适合成功人士休闲游,高龄老人避暑游,青年朋友度假游,大中学生实习游,人间仙境白云山真诚欢迎您的到来。



九龙瀑布

联系电话: 0379-66590158 66590004 66590127
网址: www.chinabym.com 邮箱: baiyunshan66590127@126.com